Пояснительная записка по организации отдыха детей и их оздоровления в лагере  с дневным пребыванием детей в период каникул, расположенном на базе МБОУ Забитуйская СОШ


1. Наименование детской оздоровительной организации: лагерь с дневным пребыванием «Юность», расположенный на базе МБОУ Забитуйская СОШ.

2. Свидетельство  о праве собственности: №38 АД 486198 от 11 июля 2011 года, №38 АД 486196 от 11 июля 2011года (копии прилагаются).

3.Юридический адрес: 669456, Российская Федерация, Иркутская область, Аларский район, пос. Забитуй, ул. Гоголя, 1.
Фактический адрес:  669456, Российская Федерация, Иркутская область, Аларский район, пос. Забитуй, ул. Гоголя, 1., ул. Степана Разина,2 а.

4. Размещение детской оздоровительной организации по отношению к населенному    пункту, удаленность от транспортных магистралей: 
лагерь с дневным пребыванием детей размещается в школе, расположенной в зоне жилой застройки, на обособленном земельном участке, удаленность от транспортных магистралей: 2км.
На территории ЛДП выделены три зоны: игровая (отдыха), физкультурно-спортивная и хозяйственная.  Все зоны  расположены вокруг  здания, хорошо  просматриваются. 

5. Копия приказа об организации оздоровительной организации с указанием сроков работы каждой смены, вместимость оздоровительной  организации: в приказ «Об  открытии летнего отдыха и оздоровления детей в 2025 году» 
№ осн-03.3  от 14.01.2025 года, прописана организация смены с 26.05.2025 года по 15.06.2025 года. Одна смена. Продолжительность смены 21 рабочий день, с вместимостью 88 детей, из них 42 девочки и 46 мальчиков (копия приказа  прилагается).

6. Территория оздоровительной организации (ограждение, озеленение, наличие подъездных путей, их состояние): территория школы, на которой расположен лагерь с дневным пребывание детей ограждена по периметру забором,  озеленена деревьями : тополь, черемуха, ранетка, груша. Подъездные пути (их один) свободен и находится  в удовлетворительном состоянии.
Вся территория оздоровительного лагеря содержится в чистоте, уборка осуществляется ежедневно.
Для создания благоприятных условий имеется наружное электрическое освещение. В качестве источника света применяется газоразрядные лампы на отдельно стоящих опорах на фасаде здания и прикрепленных  со всех сторон. Также на входе здания имеются светильники, прикрепленные к групповой сети освещения.
7. Наличие бассейна: указать набор и оборудование  помещений бассейна, количество детей, купающихся одномоментно: не имеется

8. Наличие игровых площадок, их оборудование:
На территории ЛДП имеется спортивный городок с баскетбольной, волейбольной и футбольной площадками, она оборудована: ворота футбольные, кольца баскетбольные, рукоход – 1 шт., брусья – 1 шт. , змейка – 1шт.; есть ограждение; элементы полосы препятствий. Покрытие площадок представлено: газон, резиновое покрытие (сертификат на синтетическое покрытие волейбольной и баскетбольной площадок прилагается).
Также имеется спортзал -150,7  кв. м, в спортзале полы деревянные, покрыты половой краской, не имеет шероховатости (акт прилагается).

9. Инженерное  обеспечение летней оздоровительной организации:
электроснабжение – централизованное;
теплоснабжение – электрообогреватели;
водоснабжение – централизованное, обеспечена бесперебойная подача воды в помещение пищеблока. Проведена горячая вода с водонагревателя емкостью 100 литров.
(водо-, электро- и теплоснабжение, канализование): здание школы обеспечено  внутренней системой канализования - резервуар для жидких отходов емкостью 4 м³, изготовленный из ж/б колец и обеспечена бесперебойная подача воды в помещении пищеблока, туалета. Канализация   обеспечена гидравлическим затвором.
Для бесперебойной подачи горячей воды  на пищеблоке,  туалетах имеются водонагреватели емкостью 100 литров. На пищеблоке 2 накопительных водонагревателя емкостью 100 литров, обеспечена  подводка к каждой единице моечного оборудования. Также установлены проточные водонагреватели для раковин  мытья рук в обеденном зале. Установлен 1 проточный водонагреватель емкостью 100 литров  в  туалетах.	
В системе искусственного  освещения  во всех помещениях используются светодиодные лампы. Система  освещения в помещениях пребывания детей – общая равномерная.

10. Санитарно - техническое и гигиеническое состояние помещений -удовлетворительное, дата проведения   ремонта: осуществлена покраска водоэмульсионной краской в кабинетах, покраска панелей от 1 августа 2021 года, пригодной  для проведения влажной обработки с использованием моющих и дезинфицирующих средств. Потолок  обеденного зала и пищеблока  покрашена краской, пригодной  для проведения влажной обработки с использованием моющих и дезинфицирующих средств. Стены и потолки  в производственных помещениях окрашены влагостойкой краской. 

11.  Набор, площади помещений  оздоровительного учреждения: данные помещения размещаются в свободных, в летний период, кабинетах:
Игровые комнаты- 4 комнаты, общая площадь - 239 кв. м: 
площадь комнаты № 1 - 47,8 кв. м, оснащена   настольными играми, видеомагнитофон, мультимедийный проектор, ноутбук, видеодиски, канцтовары; 
площадь комнаты № 2 - 47,8 кв. м, оснащена настольными играми, 1 музыкальный центр, ноутбук, видеодиски, канцтовары; 
площадь комнаты № 4 - 47,8 кв. м, оснащена моечной раковиной, настольными играми, 1музыкальный центр, мультимедийный проектор, ноутбук, видеодиски, канцтовары ; 
площадь комнаты № 5 - 47,8 кв. м, оснащена настольными играми, 1 музыкальный центр, видеомагнитофон, мультимедийный проектор, ноутбук, видеодиски, канцтовары. 
Площадь комнаты № 6- 47,8 кв. м, оснащена настольными играми, 1 музыкальный центр, видеомагнитофон, ноутбук, видеодиски, канцтовары. 
Помещения для занятий кружков - 143,4 кв.м.
Для занятий кружковой работы выделен кабинет № 11 для кружка «Шахматы и шашки»  в количестве 20 человек , площадью - 47,8 кв.м , кабинет № 8 для кружка « Волшебные краски» в количестве 20 человек, площадью - 47,8 кв.м, кабинет № 9 для кружка « Рукодельница» в количестве 20 человек, площадью - 47,8 кв.м. Все группы занимаются в разное время .
Спальные помещения - не имеется.
Помещения медицинского назначения - кабинет № 10, площадью - 47.8 кв.м. Кабинет оснащен 2 раскладушками, 2 комплектами постельного белья,2 матрацами, 2  подушками, 2 комплектами одноразовой посуды, шкафом, мылом, ведром педальным.
Спортивный зал - 150,7 кв.м.
Общая раздевалка в спортзале — 10.22 кв.м. оснащена 3 скамейками, 4 вешалками с 40 крючками. Раздевалки выделены отдельно для девочек и отдельно для мальчиков.
Коридор - 99,5 кв.м.
В соответствии с техническим паспортом площадь пищеблока с обеденным залом - 155 кв. м, площадь обеденного  зала – 116,3 кв.м., полы деревянные, покрыты линолеумом.
Пищеблок — 30,9  кв.м, полы деревянные.
Кладовая для хранения продуктов питания - 7,82 кв.м.
Помещение для уборочного инвентаря в столовой - 4,3 кв.м.
Помещение для мойки посуды (моечная) -7,8 кв.м., полы бетонные. В мойке имеется окно для приема грязной посуды и окно для выдачи чистой посуды в горячий цех.
Общая площадь  всего столовой - 116,3 кв.м.
Помещение для сушки одежды и обуви -  имеется, выделен кабинет № 13. Оборудовано вешалками, подставкой для обуви, конвекторами.
Раздевалка для верхней одежды (гардеробная) - 21,7 кв.м. Оборудована вешалками для верхней одежды, подставкой  для обуви, конвекторами.
Кладовая спортинвентаря, игр и кружкового инвентаря - 10,3 кв.м.
Туалет для девочек 9 кв.м, стены, потолки из гипсокартона, пол покрыт керамической плиткой, стены и потолки  покрашены краской, пригодной для проведения влажной уборки. Туалет оснащен: 3 унитаза, 1 биде,  2 раковины для мойки, 1 электрополотенце , 3 педальных ведра, 3 держателя для бумаги,1 водонагреватель, 1 зеркало. 
  Выделено отдельное помещение  площадью  - 10 кв.м, где находится поддон с подводкой холодной и горячей воды, уборочный инвентарь, шкаф с моющим и дезинфицирующим  средствами.
Туалет для мальчиков -9 кв.м, стены, потолки из гипсокартона, пол покрыт керамической плиткой, панели покрашены краской. Осуществлена покраска потолков и стен акриловой краской. Туалет оснащен: 2 унитаза, 1 писуар,  2 раковины для мойки, 1 электрополотенце , 3 педальных ведра, 3 держателя для бумаги,1 зеркало.
Туалет для персонала -12 кв.м, 1 унитаз, 1 раковина. Туалет обеспечен держателем для туалетной бумаги, мылом,1 электрополотенце. Уборочный инвентарь для  уборки  туалета хранится отдельно в кладовой (в шкафу).
Указать площадь спальных помещений — не имеется
Указать наполняемость каждого спального помещения для девочек и отдельно для мальчиков…….

12. Внутренняя отделка помещений оздоровительной организации:
полы во всех помещениях, указанных в  пункте № 11 представлены: в игровых комнатах - деревянные, линолеум;  в помещениях для занятий кружков - деревянные, линолеум; помещения медицинского назначения - деревянные, линолеум; спортивный зал - деревянные, окрашенные ;  пищеблок -деревянные,окрашенные ; кладовая для хранения продуктов питания -деревянные, окрашенные ; помещение для мойки посуды (моечная) полы бетонные , окрашенные  ; туалеты для девочек и мальчиков керамическая плитка; обеденный зал - деревянные, линолеум.
стены во всех помещениях, указанных в  пункте № 11 представлены: в игровых комнатах - окрашенные до половины высоты эмалью, дальше окрашены водоэмульсионной краской;  в помещениях для занятий кружков - окрашенные до половины высоты эмалью, дальше окрашены водоэмульсионной краской; помещения медицинского назначения- окрашенные до половины высоты, дальше окрашены водоэмульсионной краской; спортивный зал - окрашенные;  пищеблок- окрашенные; кладовая для хранения продуктов питания - окрашенные; помещение для мойки посуды (моечная) -окрашенные ; туалеты для девочек и мальчиков - окрашенные; обеденный зал -стеновые панели.
Потолки во всех помещениях, указанных в  пункте № 11 представлены: окрашенные.
Стены и потолки во всех помещениях пригодны для влажной обработки с использованием моющих и дезинфицирующих средств

13. Оборудование и инвентарь помещений оздоровительной организации:
	Наименование  помещения 
	Оборудование  помещения 

	Игровые комнаты (каб.№ 1, каб.№ 2, каб.№ 4, каб.№ 5, каб. № 6
	оборудованы столами, стульями, шкафами в достаточном количестве. В каждой комнате имеются  ведра для мусора, умывальники, которые снабжены мылом, бумажными одноразовыми полотенцами. Игровое оборудование: мультимедийный проектор,  телевизор,   музыкальный  центр, шашки, шахматы, настольное лото, настольные игры, пазлы, фломастеры, краски, карандаши,  наборы  для детского творчества (цветная бумага, пластилин, гуашь,  кисти и другое). Все хранится в шкафах игровых комнат. 

	Помещения для занятий кружков (кабинет  № 8, № 9, № 11)
	оборудовано – шахматы, шашки,  альбомы, кисти, карандаши, краски акварельные, гуашь, мелки цветные, цветная бумага, картон, шахматы ,шашки и др.., инструменты для рукоделия.

	Спортивный зал 
	Оборудован спортивным  инвентарем: волейбольные мячи, баскетбольные мячи,  скакалки, канат, гимнастические маты, обручи, теннисные ракетки, теннисные шарики, кегли,  гимнастические скамейки, баскетбольные кольца, волейбольная сетка.
Для спортивного инвентаря имеется кладовая со стеллажами.
Имеется раздевалка, оборудована скамейкой, вешалками.


	Кладовая спортинвентаря, игр и кружкового инвентаря 
	оборудована: мячи волейбольные, мячи баскетбольные, мячи футбольные, ракетки, гири, набивные мячи, канат, обручи, скакалки, гантели, лыжи  и мн.др.

	Гардероб 
	Оборудован вешалками для верхней одежды, подставкой  для обуви, конвекторами.

	Помещение для сушки одежды и обуви
	Для сушки одежды и обуви  выделен кабинет № 13. Оборудовано вешалками, подставкой для обуви, электрообогревателям. 

	Помещение  медицинского назначения: 
	Оснащено помещение шкафами медицинскими, письменным столом, стульями,  ширмой, кушеткой,  имеется ростомер, весы медицинские, умывальник, мыло, одноразовые полотенца. Помещения медицинского назначения - кабинет № 10, площадью - 47.8 кв.м. Также кабинет оснащен 2 раскладушками, 2 комплектами постельного белья,2 матрацами, 2 комплектами одноразовой посуды, шкафом, мылом, ведром педальным.

	Пищеблок
	Оборудован холодильным оборудованием:  холодильниками (3 шт), морозильная камера - 1 шт.;    технологическим оборудованием: промышленной печью (2 шт.), электрополотенцем. Предъявленное оборудование полностью соответствует паспортным характеристикам, исправно и пригодно для эксплуатации.(акт прилагается). Кухонная посуда: баки, тазы, кастрюли в достаточном количестве.
На пищеблоке 2-х секционная  моечная  ванна (1шт), 3-х секционная  моечная  ванна (1шт),1-секционная моечная ванна (4шт), все моечные ванны в местах присоединения к канализационной сети  имеют воздушные разрывы  не менее 20 мм от верха приемной воронки, 2 стеллажа, из них 1 для хранения  продуктов, 1 для хранения посуды,  цельнометаллические  разделочные   столы, электромясорубка, овощерезка,   шкаф для хранения хлеба, умывальные раковины (3шт), поддон с подводкой холодной и горячей воды. Для обработки сырых овощей выделен  металлический стол. В зоне раздачи готовых блюд установлен металлический шкаф для  высушенной чистой посуды (тарелки). Для хранения разделочных досок  установлена металлическая подставка с секциями. Для соблюдения  поточности (последовательности) технологических процессов в пищеблоке установлена перегородка. В доготовочной зоне переработки овощной, мясорыбной продукции установлена раковина с подводкой горячей и холодной воды для   мытья и промывания  мяса.В мойке установленное моечное оборудование (ванны)  оборудованы смесителями.


	Туалет   для  девочек 

	[bookmark: _GoBack]Оборудован отдельной кабинкой. Санитарные приборы определяются 1 унитаз на 20 девочек,  всего 3 унитаза, которые оснащены сиденьями с крышками, ведра педальные для ТБО(3шт), держатели для туалетной бумаги. Раковины из расчета 1 раковина на 30 девочек, всего 2  раковины, оснащены мылом, электрополотенцем, зеркалом.

	Туалет для мальчиков 

	Санитарные приборы в достаточном количестве.   2 унитаза, которые оснащены сиденьями с крышками, 1 писсуар, ведра педальные для ТБО(2шт), держатели для туалетной бумаги,  2  раковины, оснащены мылом, электрополотенцем, зеркалом.

	Помещение для уборочного  материала 
	В здании школы отведено помещение и оборудовано — поддон, ведро для панелей, ведро для полов, окон, швабры, емкости для замачивания ветошей, тряпка для мытья полов, тряпка для мытья стен, чистящие средства, моющие средства, дезинфицирующие средства.



Во всех помещениях  оконные проемы оборудованы  москитными сетками для защиты  от залета кровососущих насекомых.
В местах постоянного пребывания детей установлены бактерицидные лампы.
Также в наличии имеются  бесконтактные термометры  для контроля температуры детей и персонала.
В  обеденном зале, овощном, мясо-рыбном, холодном цехах установлены  бактерицидные  лампы.
Для контроля температуры блюд на раздаче  имеется  термометр.
Над моечными ваннами, тепловым оборудованием (эл. плиты, жарочный шкаф) установлена локальная  вытяжная  система вентиляции.
14.Площадь обеденного  зала   -116,3 кв.м., рассчитан на 90 человек. Питание предусмотрено в одну смену. В меню входят мясные и рыбные полуфабрикаты. Листовые овощи и зелень в приготовлении пищи не используются. Яйцо заменено на яичный порошок. Для хранения яичного порошка выделен холодильник № 3. Для хранения картофеля имеется подполье. Оборудован зал для приема пищи столами и стульями. Обеденные столы покрыты пластиком. Стулья изготовлены из металла.   На входе в столовую  располагаются 5 раковин  для мытья рук, 4 электрополотенца,  емкости для сбора ТБО. Отделка потолка, стен обеденного зала и пищеблока  покрашены краской, пригодной  для проведения влажной обработки с использованием моющих и дезинфицирующих средств. В  производственных помещениях осуществлена покраска, пригодная для влажной обработки с использованием моющих и дезинфицирующих средств, стены в производственных помещениях  окрашены влагостойкой краской. 
Уборка обеденного зала проводится  после каждого приема пищи. Обеденные столы моют горячей водой с добавлением моющих средств, используя специально выделенную  ветошь и промаркированную тару для мытья столов. Ветошь в конце рабочего дня замачивают в воде при температуре не ниже 45ºС, с добавлением моющих средств, дезинфицируют, ополаскивают, просушивают и хранят в промаркированной таре для чистой ветоши.

Посуда в столовой имеется из следующих материалов: 
	Название 
	Материал 
	Количество

	Кружки, стаканы 
	Стекло,
	265

	Тарелки мелкие для вторых блюд и закусок 
	Фарфор 
	265

	Тарелки глубокие 
	Фарфор 
	265

	Ложки 
	Нержавеющая сталь 
	265



15.Договора  на поставку пищевых продуктов
	№ п/п
	Организация
	№ договора  
	Вид поставляемой пищевой продукции

	1
	ИП  Куманина М.В.
 
	№ 9 от 10.02.2025 года

	Рыбные, куриные (куриные палочки, котлеты), молочные продукты , бакалея, фрукты, овощи

	2
	ИП  Куманина М.В.

	№ 10 от 10.02.2025 года

	Бутилированная вода

	3
	ООО «Сибирский пекарь»
	№ 8 от 10.02. 2025 года
	Хлеб, булочные изделия

	4
	ООО «Альянс»
	№11 от 11.02.2025года
	Мясные полуфабрикаты  высокой степени готовности,



16. Условия для организации питьевого режима (договор на доставку бутилированной питьевой воды, акты выполненных работ по обработке разливных устройств или ссылка в договоре на обработку разливных устройств, наличие одноразовых стаканчиков и емкости для их утилизации; наличие питьевых фонтанчиков):  заключен договор № 10 от 10.02.2025 года
с  ИП  Куманина М.В., питьевой режим осуществляется с использованием бутилированной  питьевой воды, обеспечен достаточным количеством одноразовой посуды; вода доставляется в готовых емкостях 1,5 -2 литра для разового потребления , которые не подлежат  дальнейшей обработке.
количество питьевых фонтанчиков, где расположены - не имеется,
где установлены диспенсеры или емкости с бутилированной водой, указать конкретные помещения: емкости с бутилированной водой установлены  в столовой, в кабинетах: № 1, № 2, № 4, № 5, № 6, № 8, № 9, № 11 .
17. Организован ли сон детей? Дневной сон детей не  предусмотрен.
18. Помещения, оборудование для проведения дезинфекционных стерилизационных мероприятий: дезинфицирующие и моющие средства хранятся в отдельном помещении, оборудованный  поддоном,  гибким шлангом с душевой насадкой, шкафом, уборочным инвентарем в достаточном количестве, промаркирован. Помещение находится под замком. Туалеты, столовая, кабинеты ежедневно убираются с использованием моющих и дезинфицирующих средств и содержатся в чистоте. Раковины для мытья рук чистят щетками с использованием чистящих и дезинфицирующих средств, унитазы чистят ершами с применением чистящих средств, ручки сливных бачков и ручки дверей моют теплой водой с мылом. Все виды дезинфекционных работ осуществляются в отсутствии детей.
В качестве дезинфицирующих средств используется «Жавельон/НовелтиХлор», производитель Франция, импортер г. Москва, имеется инструкция, в качестве моющего средства - «АОС». Запас моющих, чистящих и дезинфицирующих средств хранится в кабинете заведующей по хозяйственной части и выдается сотрудникам по необходимости в достаточном количестве. Разработаны инструкции,  вывешенные на рабочих местах — по обработке туалетов, спортзала и основных помещений пребывания детей — игровых комнат.
Выделен отдельный уборочный инвентарь для уборки спортивного зала,  пищеблока, туалетов, игровых, коридоров, обеденного зала.  Для обработки спортивного инвентаря выделен отдельный уборочный инвентарь, мыло, сода. Спортивный инвентарь: маты — обрабатываются мыльно-содовым раствором, а остальной инвентарь теплой водой с моющим средством «АОС» ежедневно.  Уборочный инвентарь для уборки санузлов имеет сигнальную   красного цвета и хранится в шкафу на отдельной полке.
Для обработки унитазов используют ерши, емкости для замачивания
19. Организация стирки белья, спецодежды: 
Персонал пищеблока обеспечен тремя комплектами спецодежды на одного человека. Для стирки, сушки и глажки одежды выделен кабинет технического персонала, оборудованный стиральной машиной , сушилкой , утюгом, гладильной доской.
20. Договор  на проведение дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных мероприятий: заключен  договор от  09 января 2025 года  №12, от  09 января 2025 года  №11  с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в г.Усолье-Сибирское, Усольском, Черемховском и Аларском районах.
21. Организация сбора, хранения, вывоза, утилизации отходов (ТБО, ЖБО): для сбора мусора и пищевых отходов на территории хозяйственной зоны установлен на отдельной площадке с водонепроницаемым твердым покрытием контейнер с крышкой, огорожен с трех сторон от ветра на расстоянии 25 метров от здания. Заключен договор об оказании услуг № 1302160-2025/ТКО по вывозу ТБО  от 09 января 2025 года,  договор об оказании  услуг № 6/2025  по вывозу ЖБО  от  09  января 2025 года.
Описать количество контейнеров (наличие крышек): в наличии 2 контейнера с крышками.
22. Дополнительные сведения: заключен договор о сотрудничестве и совместной деятельности по медицинскому обслуживанию обучающихся : договор безвозмездного  оказания медицинских услуг с ОГБУЗ «Аларская районная больница» № 06 -25/Д  от 09 января 2025 года, имеющая лицензию  на осуществление медицинской деятельности  ЛО-38-01-003953 от 16 декабря 2020 года. Медицинское учреждение находится по адресу: п. Забитуй, ул. Кирова, д.11. Помещения медицинского назначения - кабинет № 10, площадью - 47.8 кв.м. обеспеченный раковиной с подводкой горячей, холодной воды. Кабинет оснащен 2 раскладушками, 2 комплектами постельного белья, 2 матрацами, 2 комплектами одноразовой посуды, шкафом, мылом, ведром педальным.




Директор школы                                                     В.Е. Аганаева
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