                                             Руководителю службы по контролю
и надзору в сфере образования
Иркутской области 
Н.К. Красновой 

В соответствии с предписанием службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области об устранении выявленных нарушений требований законодательства об образовании от 29 марта 2019 года за № 03-01-092/18-п
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Забитуйская средняя общеобразовательная школа
(полное наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность, индивидуального предпринимателя)
устранило нарушения требований законодательства об образовании
	№ п/п
	Содержание нарушения
	Информация о принятых мерах по устранению нарушений
	№ приложения к отчету (копии документов, подтверждающие устранение нарушения)

	1
	2
	3
	4

	1
	В нарушение части 7 статьи 12 пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» разработанные и утвержденные учреждением образовательные программы не приведены в соответствие с установленными требованиями:
- экспертом установлено, что основная образовательная программа начального — общего образования (далее — ООП НОО) не приведена в соответствие с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом
Министерства образования и науки Российской Федерации
от б октября 2009 года № 373 (далее - ФГОС НОО):
в содержании ООП НОО используется терминология, не предусмотренная действующим законодательством об образовании (ступени начального общего образования); 
целевой раздел:
в подразделе 1.3. «Система оценки планируемых результатов» не прописан инструментарий оценивания предметных, метапредметных и личностных результатов (пункт 19.2 ФГОС НОО);
содержательный раздел:
структура и содержание рабочих программ учебных предметов, размешенных на официальном сайте учреждения в сети Интернет (http://zabitui.alaredu.ru/), не приведены в соответствие с требованиями пункта 19.5 ФГОС НОО, планируемые результаты освоения учебных предметов определены без учета требований к результатам, определенных в ООП НОО учреждения;
в подразделе 2.4. «Программы формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни» не представлены:
модели организации работы, виды деятельности и формы занятий с обучающимися по формированию экологически целесообразного, здорового и безопасного уклада школьной жизни, поведения;
методика и инструментарий мониторинга достижения планируемых результатов по формированию экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся (пункт 19.7 ФГОС НОО);
в подразделе 2.5. «Программа коррекционной работы» указаны мероприятия по организации работы с детьми на уровне основного общего образования (пункт 19.8 ФГОС НОО);
организационный раздел:
в подразделе 3.4. «Система условий реализации основной образовательной программы начального общего образования в соответствии с требованиями Стандарта»
части 1, 3 статьи 28
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -№ 273-ФЗ)
при описании кадровых условий не представлена информация по повышению квалификации педагогических работников, участвующих в реализации ООП НОО по профилю педагогической деятельности (пункты 19.11, 23 ФГОС НОО);
- экспертом установлено, что разработанная и утвержденная учреждением основная образовательная программа основного общего образования (далее — ООП ООО) не приведена в соответствие с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1897 (далее —- ФГОС ООО), в части:
целевой раздел:
в нарушение пункта 18.1.3 ФГОС ООО в подразделе «Система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования» не представлены оценочные шкалы, выявляющие динамику достижений по критериям:
содержательный раздел:
в нарушение пункта18.2.1 ФГОС ООО в подразделе «Программа развития УУД при получении основного общего образования» не указано взаимодействие с учебными, научными и социальными организациями; 
структура и содержание рабочих программ учебных предметов, размещенных на официальном сайте учреждения в сети Интернет (http://zabitui.alaredu.ru/), не приведены в соответствие с требованиями пункта 18.2.2 ФГОС ООО, планируемые результаты освоения учебных предметов определены без учета требований к результатам, определенных в ООП ООО учреждения;
в нарушение пункта 18.2.3 ФГОС ООО в подразделе «Программа воспитания и социализации обучающихся при получении основного общего образования» не прописана методика и инструментарий мониторинга духовно- нравственного развития, воспитания и социализации обучающихся: в нарушение пункта 18.2.4. ФГОС ООО в подразделе «Программа коррекционной работы» не прописано взаимодействие с медицинскими, социальными учреждениями, учреждениями дополнительного образования; отсутствуют план работы, схема
взаимодействия, описание планируемых результатов коррекционной работы;
организационный раздел:
в нарушение пункта 18.3.1.1 ФГОС ООО в ООП 00О представлен календарный учебный график на уровни начального общего, основного общего и среднего общего образования; в нарушение пункта 18.3.1.2 ФГОС ООО в ООП ООО представлен план внеурочной деятельности НОО на уровень начального общего образования (1-4 класс); в нарушение пунктов 18.3.2, 22, 25 ФГОС ООО при описании кадровых условий реализации ООП ООО, отсутствуют сведения о квалификации и повышении квалификации по профилю педагогической деятельности педагогических работников, не представлена информация о психолого-педагогических условиях, отсутствует обоснование необходимых изменений в имеющихся условиях
	Внесены изменения в ООП НОО в соответствии с пунктом 1 Предписания службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области  № 03-01-092/18-п от 29 марта 2019 года об устранении выявленных нарушений требований законодательства об образовании, согласно части 7 статьи 12 пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273 –ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» .



































Структура и содержание рабочих программ учебных предметов приведены в соответствие с требованиями пункта 19.5 ФГОС НОО.
























































































Внесены изменения в ООП ООО в соответствии с пунктом 1 Предписания службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области  № 03-01-092/18-п от 29 марта 2019 года об устранении выявленных нарушений требований законодательства об образовании, согласно ФГОС ООО.

































Структура и содержание рабочих программ учебных предметов приведены в соответствие с требованиями пункта 18.2.2 ФГОС ООО.




























	ООП НОО размещена на официальном сайте школы (http://zabitui.alaredu.ru/)  в подразделе «Образовательные программы».























































Рабочие программы учебных предметов размещены на официальном сайте школы (http://zabitui.alaredu.ru/)  в подразделе «Образовательные программы».





















































































ООП НОО размещена на официальном сайте школы (http://zabitui.alaredu.ru/)  в подразделе «Образовательные программы».














































Рабочие программы учебных предметов размещены на официальном сайте школы (http://zabitui.alaredu.ru/)  в подразделе «Образовательные программы».
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	При организации обучения на дому детей с ограниченными возможностями здоровья с интеллектуальными нарушениями: — индивидуальными учебными планами предусмотрены часы на самостоятельную подготовку обучающихся, однако на момент проверки учреждением не представлены документы, подтверждающие распределение часов по учебным предметам в рамках самостоятельной работы обучающегося, часы на самостоятельную работу обучающихся на дому не фиксируются в классных журналах, часы коррекционных курсов в объеме 6 часов в неделю в 1, 3, 6 классах определены индивидуальными учебными планами в рамках самостоятельной работы обучающегося; в рабочих программах учебных предметов не отражена специфика их реализации (не указаны часы, реализуемые в очной форме и часы в рамках самостоятельной работ обучающегося на дому) — нарушение частей 1-3 статьи 79 № 273-ФЗ, пункта 8 Порядка регламентации и оформления отношений государственной образовательной организации Иркутской области, муниципальной организации в Иркутской области и родителей (законных представителей) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях, утвержденного приказом министерства образования Иркутской области от 29 ноября 2013 года № 112-мпр;
	При организации обучения на дому детей с ограниченными возможностями здоровья с интеллектуальными нарушениями часы на самостоятельную подготовку обучающихся с нового учебного года фиксируются в классных журналах. Часы коррекционных курсов определены индивидуальным учебным планом на 2019-2020 учебный год как коррекционно-развивающие занятия с учителем-дефектологом, учителем-логопедом, педагогом-психологом. Данные курсы вышеуказанные специалисты проводят на дому в соответствии индивидуальным учебным планом, что фиксируется в классном журнале.
Из числа обучающихся с умеренной и тяжёлой умственной отсталостью на дому в 2018-2019 учебном году в 2019-2020 учебном году организовано обучение на дому для 1 обучающейся. Родители (законные представители) других обучающихся в письменной форме изъявили желание обучаться в классе.
	Приложение № 1.
Копия индивидуального учебного плана, МБОУ Забитуйская СОШ, реализующей адаптированную основную общеобразовательную программу начального общего образования, разработанную на основе ФГОС УО (вариант 2) для обучающихся 2 класса на дому.
Приложение № 2.
Копия листов классного журнала по предметам индивидуального учебного плана.
Приложение № 3.
Копии заявлений родителей (законных представителей) обучающихся об организации обучения в классе.
Рабочие программы учебных предметов и коррекционных курсов обучающихся на дому размещены на официальном сайте школы (http://zabitui.alaredu.ru/)  в подразделе «Образовательные программы».
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	В нарушение статьи 29 № 273-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» содержание специального раздела «Сведения ’об образовательной организации» на официальном сайте учреждения (http://zabitui.alaredu.ru/) не приведено в соответствие с требованиями приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»: в подразделе «Структура и органы управления» не представлена информация об органах управления, не представлены положения об органах управления;
	В соответствии со статьёй 29 № 273-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» содержание специального раздела «Сведения ’об образовательной организации» на официальном сайте учреждения (http://zabitui.alaredu.ru/)  приведено в соответствие с требованиями приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»: в подразделе «Структура и органы управления»  представлена информация об органах управления,  представлены положения об органах управления.
	Сведения и Положения об органах управления МБОУ Забитуйская СОШ размещены на официальном сайте учреждения (http://zabitui.alaredu.ru/) , в подразделе «Структура и органы управления» 

	4
	При приеме обучающихся в учреждение в нарушение пунктов 7, 9, 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным — программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 (далее — Порядок):
зачисление осуществляется с — нарушением установленного срока (7 дней) (заявление от 21 августа 2018 года, приказ о зачислении от 3 сентября 2018 года):
В нарушение части | статьи 61 № 273-ФЗ наименования приказов об отчислении не соответствуют требованиям действующего законодательства: вместо приказов «Об отчислении», издавались приказы «О выпуске»;
	В 2019-2020 учебном году  приём обучающихся в учреждение осуществляется в соответствии с пунктами 7, 9, 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным — программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 (далее — Порядок):
зачисление осуществляется в установленные сроки.
В соответствии с частью I статьи 61 № 273-ФЗ наименования приказов об отчислении приведены в соответствии с требованиями действующего законодательства.
	Приложение № 4. Копии заявлений о приёме в 1 и 10 классы.
Приложение № 5.
Копии Приказов о зачислении и об отчислении из ОО.
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	В нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276:
при проведении аттестации на соответствие занимаемой должности учреждением не составлялась выписка из протокола, содержащая сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии) аттестуемого, наименовании его должности, дате заседания аттестационной комиссии организации, результатах голосования о принятом аттестационной комиссией организации решении; 
работодатель не знакомил педагогического работника с выпиской из протокола под роспись в течение трех рабочих дней после ее составления:
выписка из протокола не хранится в личном деле педагогического работника
	Аттестация педагогических работников на соответствие занимаемой должности осуществляется в соответствии с пунктом 20 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276: в установленные сроки педагогический работник под роспись  был ознакомлен с выпиской из протокола заседания аттестационной комиссии. Выписка из протокола хранится в личном деле педагогического работника
	Приложение № 6.
Копия выписки из протокола заседания аттестационной комиссии на соответствие занимаемой должности.
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	В нарушение статьи 15 № 273 ФЗ: в договоре «О сетевой форме реализации образовательной программы» не указаны сведения о виде, уровне и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенных уровня, вида и — направленности), реализуемой с — использованием сетевой формы, выдаваемых документах или документах об образовании и (или) о квалификации, документах или документах об обучении, а также организации, осуществляющие образовательную деятельность, которыми выдаются указанные документы;
	Договор о сетевой форме реализации образовательных программ между Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Забитуйской средней общеобразовательной школой 
 и                               Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Иркутской области «Заларинский агропромышленный техникум», Учебно-производственным отделением п. Кутулик ГАПОУ ИО «ЗАПТ» на 2019-2020 учебный год составлен в соответствии 
со статьёй 15 № 273 ФЗ.
	Приложение № 7.
Копия договора о сетевой форме реализации образовательных программ между Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Забитуйской средней общеобразовательной школой 
 и                               Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Иркутской области «Заларинский агропромышленный техникум», Учебно-производственным отделением п. Кутулик ГАПОУ ИО «ЗАПТ» на 2019-2020 учебный год.
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	В августе 2019 года в здании средней школы по адресу места осуществления образовательной деятельности: Иркутская область, Аларский район, пос. Забитуй, ул. Гоголя, д. I была проведена замена кровли, укладка металлических балок в перекрытиях.
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Директор МБОУ  Забитуйская СОШ                     _______________                        Арзаев В.А.
(должность руководителя)                                                                 подпись                                                Ф.И.О.
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